



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Республиканского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних с Днем знаний



Сотрудники аппарата следственного управления СК России по Удмуртской Республике следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска побывали у воспитанников подшефного Республиканского социально-реабилитационного центра и поздравили ребят с новым учебным годом и Днем знаний.

Офицеры передали детям необходимые для предстоящей учебы школьные принадлежности, пожелав им приобрести новые знания и умения, чтобы учебный процесс вызывал интерес, а школа стала местом, где они будут становиться умнее, сильнее духом и телом, словом, становиться лучше во всех отношениях! В свою очередь, воспитанники центра пригласили гостей в путешествие на «Остров Знаний» и показали специально подготовленные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

праздничные номера.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1604950>